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ESTADO DE ALAGOAS
CÂMARA MUNICIPAL DE MARECHAL DEODORO
	 	
Ata da 2ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 08 de maio de 2024. Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a segunda Sessão Extraordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, conforme Convocação nº 02/2024, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Paulo Roberto de Souza Rodrigues. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, Ledice Tenório Cavalcante, Marcelo Caldas Nunes, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se as ausências dos vereadores Ednaldo Santos da Rocha, Ezechias José do Nascimento, José Wagner Costa da Silva e Nilson do Nascimento Santos. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e fez a leitura da Convocação nº 02/2024, tendo em vista o pedido formulado verbalmente pela totalidade dos vereadores presentes na Sessão Ordinária deste dia 08 de maio de 2024, considerando providências para atendimento a demanda de interesse público, com o objetivo de apreciar e votar a formação de comissão especial para estudo e intervenção na situação dos moradores de loteamentos localizados no entorno do Francês, neste Município. Colocando o pedido em discussão, fez uso da palavra o vereador Jorge Mello que, após saudar os presentes, disse perceber que há dois pesos e duas medidas para tratar do assunto em tela, afirmando esperar que fosse votado o dia da realização da audiência pública e não da instituição da Comissão. Com a palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou a todos, afirmou que o momento é importante e disse que precisa haver calma para resolver os problemas. Usando a palavra, a vereadora Ledice Cavalcante saudou a todos, disse não ter no Regimento Interno a obrigatoriedade de instituir comissão especial para realização de audiência pública, pediu que fosse apontada a obrigatoriedade e informou ter ficado feliz pela perspectiva de realização de audiência. Fazendo uso da palavra, o vereador Augusto Granjeiro saudou os presentes, parabenizou os moradores pela coragem para reivindicar os direitos na Casa Legislativa, afirmando que qualquer situação deva ser atrelada ao Regimento Interno da Câmara e disse que o vereador Jorge Mello só quer fazer oposição ao prefeito, mas esquece os interesses do povo. Não mais havendo quem fizesse uso da palavra, passou à Ordem do Dia. Na oportunidade, o presidente anunciou que os vereadores Augusto Granjeiro e Ledice Cavalcante manifestaram interesse em presidir a comissão em epígrafe, tendo o vereador Augusto Granjeiro sido aprovado como vencedor. Em seguida, anunciou os nomes dos vereadores Paulinho do Francês, para relator e Víctor do Depósito, para membro. Após votação, foi aprovada a composição da Comissão Especial de Estudo e Intervenção das Demandas dos Loteamentos do Entorno do Francês, ficando assim constituída: Presidente: vereador Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba; Relator: vereador Paulo Roberto de Souza Rodrigues; e Membro: vereador Víctor Kummer Rocha. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 08 de maio de 2024. 
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